

Молотовский Рабочий

г. Молотово, Пермск. обл.

11 72 НОЯ. 39 8

Заслуженное доверие

Свою сценическую деятельность Наталья Терентьевна Виссонова-Измайлова начала с 1931 года. За этот сравнительно небольшой срок она добилась огромных успехов в театральном искусстве. С 1935 года тов. Измайлова работает в Пермском театре оперы и балета. Пермский зритель знает эту артистку не только как прекрасную солистку, но и как хорошую общественницу.

Самые теплые отзывы о тов. Измайловой можно слышать от бойцов и командиров Н-ской части, где она часто выступает в концертах. За большую проведенную работу по культурному обслуживанию части Красной Армии Наталья Терентьевна имеет почетную грамоту. Глубокую благодарность выражает ей детский коллектив самодеятельности завода имени Сталина, которому Наталья Терентьевна повседневно оказывает большую помощь.

В коллективе театра она пользуется большим уважением как активный работник, как чуткий и хороший товарищ. Тов. Измайлова передает свой опыт и помогает творчески расти молодым начинающим актерам. Свою творческую работу Наталья Терентьевна умело сочетает с общественной работой. Нынче она выбрана агитатором по разъяснению Положения о выборах в местные Советы.

В областном союзе работников искусства о тов. Измайловой отзываются как о первом инициаторе

всех массовых политических мероприятий. Будучи членом областного комитета союза, она провела большую работу по детской оздоровительной кампании для детей членов союза рабочих.

В прошедших выборах в Верховный Совет СССР и Верховный Совет РСФСР тов. Измайлова принимала самое горячее и активное участие. В дни выборов ее можно было встретить на трех—четыре избирательных участках, где она давала свои лучшие номера.

Честный труд, общественная работа Натальи Терентьевны не раз отмечались поощрениями.

Прекрасный общественник и педагог, по своим сценическим данным и вокальному мастерству артистка Виссонова-Измайлова заслуженно пользуется доверием трудящихся Перми, выдвинувших ее кандидатом в депутаты Пермского Областного Совета депутатов трудящихся.

— Узнав о том, что избиратели Чапаевского округа выдвинули меня кандидатом в депутаты Областного Совета, я несказанно была рада за это огромное доверие, — говорит тов. Измайлова. — Я полна чувства благодарности избирателям Чапаевского округа. Приложу максимум энергии, чтобы выделиться это большое доверие, доверие к женщине-актрисе, возможное только в нашей стране, озаренной лучами Сталинской Конституции.

Н. Пономарева.